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Aki nem készül fel, az könnyen kieshet a piacról

Az EU 2007. június 1-jén hatályba lépett 
új, a vegyi anyagok regisztrációjára, ér-
tékelésére és engedélyeztetésére irányu-
ló rendelete (REACH) a vegyianyag-
gyártóktól kezdve az importőrökön és 
végfelhasználókon át a vegyi anyagok-
kal bármilyen módon tevékenységet 
folytató összes vállalkozást érinti. Az 
elkövetkezendő 10 esztendőben ve-
szélyességi és mennyiségi kritériumok 
szerint fokozatosan regisztrálniuk kell 
valamennyi általuk használt anyagot, 
részletesen dokumentálva a hatóságok 
felé az anyagok tulajdonságait és fel-

Az elmúlt száz év különösen termékeny volt a vegyipari termékek előállítása területén. Ma már 
naponta több száz vegyi anyaggal érintkezünk. A világszerte immár sokadszorra virágkorát 

élő vegyipar az Unióban a harmadik legnagyobb ipari ágazat, amely a világtermelés 31 százalékát 
adva, közvetlenül 1.7 millió, közvetetten 3 millió embernek ad munkát. 

használását. A REACH-nek való meg 
nem felelés komoly üzleti veszteséget 
hozhat egy cég számára, és előfordulhat, 
hogy az adott anyagot a későbbiekben 
már nem gyárthatja, vagy forgalmaz-
hatja.  Aki nem készül fel, az könnyen 
kieshet a piacról, de aki a leggyorsabban 
alkalmazkodik a változásokhoz, annak 
garantálható a siker.
Nem mondhatnám, hogy a rendelet 
közel 5 éves előkészítése mentes volt 
az indulatoktól, a félelmekkel átitatott 
vádaskodásoktól. A vitathatatlanul fon-
tos környezet- és egészségvédelmi tö-

rekvések mellett más szempontokat is 
figyelembe kellett vennünk, amikor az 
egész európai termelőipar helyzetét és 
jövőjét évtizedekre meghatározó dönté-
sünket meghoztuk. A késhegyig menő 
vita végén a képviselőknek sikerült el-
érniük, hogy a tagállamok ellenkezése 
dacára megegyezés született például a 
mással kiváltható, leginkább veszélyes 
vegyi anyagok helyettesítésének köte-
lezettségéről, vagy az állatkísérletek 
elkerülésének ösztönzéséről. A rende-
lettel megteremtődött annak a lehető-
sége, hogy olyan hosszútávon működő 
rendszer jöjjön létre, amely nemcsak 
tisztább környezetet és jobb egészséget, 
hanem fennmaradó, sőt gyarapodó szá-
mú munkahelyeket is biztosít Európa és 
Magyarország számára.

Hírek Itthonról

Az elmúlt időszakban 
az Európai Parlament 
intenzív vitában dön-
tött számos, nagy hor-
derejű energiakérdésről, 
eközben az atomenergia 
ügye tabutémából az EU 
energiapolit ikájának 
egyik kulcskérdésévé 
vált. Ma már nemcsak 
az EP képviselők közel 
fele atomenergia-párti, 
de a 2004 óta csatlako-
zott államok többsége is 
a nukleáris energia fon-
tossága mellett foglal ál-
lást, és Lengyelország is hamarosan 
megépíti első atomerőművét.
Európai Nukleáris Tanácskozás 
Brüsszelben tartott 2008-as ren-
dezvényének egyik fontos tanul-
sága, hogy egyre többen ismerik 

fel az atomenergia jelentőségét a 
klímaváltozás elleni küzdelemben. 
Nagyon fontos, hogy figyelmet kap-
janak a nukleáris energia adta lehe-
tőségek a szénalapú tüzelőanyagok 
háttérbe szorításában, hiszen egy-

Egyre többen ismerik fel az atomenergia jelentőségét a 
klímaváltozás elleni küzdelemben

A nukleáris energia és annak helye az EU energiapolitikájában már régóta a napirend élén szerepel. Az utóbbi években egyre több szó 
esik az atomenergia környezetvédelemben játszott szerepéről, a biztonságos szolgáltatás követelményeiről és a nukleáris hulladék 

kezelésének kérdéseiről. 

szerre szolgálhatják a 
gazdasági növekedést 
és csökkenthetik a ki-
bocsátást. A konferen-
cián amellett érveltem, 
hogy az atomenergia 
fenntartható felhaszná-
lása érdekében tovább 
kell javítani az iparági 
szereplők, a politikai 
döntéshozók, a tudo-
mányos élet szereplői és 
az állampolgári csopor-
tok közötti kooperációt. 
Emellett javítani kell a 
lakossági tájékoztatás 

minőségét is a tévképzetek szét-
rombolása érdekében, és keresni 
kell az üzleti szférát érdekeltté tevő 
beruházási lehetőséget, konstruk-
ciókat.
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Mire figyeljünk ingatlanvásárláskor?
A kedvező hitellehetőségek miatt 
sokan vágnak bele ingatlanvásár-
lásba. A buktatók elkerülését szol-
gálja az alábbi néhány jó tanács.

1. Még a jogi lépések megkezdése 
előtt fontoljuk meg a következőket:

Elegendő időt szántunk-e a kere-•	
sésre?
Megfelelő-e az új lakhely lakó-•	
környezete?
Mérete, komfortfokozata megfe-•	
lel-e a személyes igényeknek?
Szükség van-e jelentős felújítás-•	
ra? Bizonytalanság esetén kér-
jünk fel műszaki szakértőt!
A fenntartás vagy a hiteltörlesz-•	

tés költségei mennyire terhelik 
meg a családi kasszát?

2. Mindig tekintsünk bele a tulajdo-
ni lapba, így még az ügyvédi okirat 
elkészülte előtt kiszűrhetjük azo-
kat a tényeket, amelyek akár meg is 
akadályozhatják a vételt. Ilyenkor 
elegendő – az olcsóbb – nem hiteles 
tulajdoni lap kiváltása is, de erről 
mindig magunk gondoskodjunk.

3. Ellenőrizzük az adatok alapján 
az ingatlan jogi rendezettségét, a 
tulajdoni lapra esetleg bejegyzett 
terheket stb.

4. Mindig kössünk adás-
vételi szerződést. A szer-
ződés megkötése történ-
het saját ügyvédünknél, vagy a 
közvetítő iroda ügyvédjénél. Ha az 
eladó ragaszkodik a saját ügyvédjé-
hez, érdemes nekünk is felkérnünk 
egy jogi képviselőt.

5. Ne hagyatkozzunk szóbeli ígé-
retekre: mindent foglaljunk bele a 
szerződésbe!

6. Minden pénzmozgást pontosan 
dokumentáljunk!

Jogosan, okosan – a fogyasztói jogokért

Bemutatjuk a fogyasztóvédőt

Egyre fontosabb szerepe van a fogyasz-
tóvédelmen belül azoknak a szereplők-
nek, amelyek nemcsak az áruk cseréjé-
hez, a fizikai fogyasztáshoz kapcsolódó 
jogokat védik, hanem a szolgáltatások 
igénybevevőinek érdekeit is szem előtt 
tartják. Az elektronikus kommuniká-
ció korában szükségtelen elmagyarázni, 
hogy mekkora jelentősége van azoknak 
a hatóságoknak, amelyek a telefonos, 
internetes és kábeltévés szolgáltatókat 
felügyelik. Az elektronikus hírközlésről 
szóló törvény rendelkezik a Hírközlési 
Fogyasztói Jogok Képviselőjéről. A Hír-
közlési Hatóság keretein belül működő 
biztoshoz bárki bejelentéssel élhet, akit 
valamely szolgáltató (vagy forgalmazó) 
tevékenysége (szolgáltatása, terméke, el-
járása, intézkedése) miatt sérelem ért, il-
letve ennek közvetlen veszélye áll fenn.
A biztos feladata a bejelentések szak-
szerű kezelésétől a fogyasztók jogi tá-
mogatásán át szükség esetén a próba-
perek megindításáig terjed. Emellett 
természetesen közreműködik az egyes 
fogyasztói csoportokat érintő piaci vi-

szonyok feltérképezésében, a szükséges 
megoldások kidolgozásában, illetve a 
lakosság jogtudatosságának javításá-
ban. A tájékoztatói munka arra is kiter-
jed, hogy megmutassa a fogyasztóknak: 
hogyan használhatják ez egyes techno-

Hírközlési fogyasztói jogok képviselője

lógiákat a legolcsóbban. Ebben hatal-
mas előrelépés volt a hatóság Tantusz 
(http://tantusz.nhh.hu/) szolgáltatása, 
amely a telefonos tarifák összemérhető-
ségét segíti.

http://tantusz.nhh.hu/

Elérhetőségek Hírközlési Fogyasztói Jogok Képviselője, H-1525 Budapest Pf. 75.
Email: hfjk@nhh.hu; Tel: (06 1) 457 7141;  Fax: (06 1) 457 7105; Web: http://www.hfjk.nhh.hu/
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Események, programok
Ünnepi beszéd az európai uniós csatlakozás 4. évfordulója alkalmából

Helyszín: Zalahaláp
Időpont: 2008. május 1.

„Sugárvédelmi kutatási lehetőségek az EURATOM hetedik kutatási keretprogramjában” 
c. előadás

Helyszín: Eötvös Loránd Fizikai Társulat Sugárvédelmi XXXIII. Sugárvédelmi Továbbképző Tanfolyama, Haj-
dúszoboszló
Időpont: 2008. május 7.

Felszólalás „A globális felmelegedés gazdasági és jogi következményei” konferencián
Helyszín: Balatonfüred
Időpont: 2008. március 6. 

Felszólalás a „Magyarország követi Európát - Energiapolitika 2008-2020” konferencián
Helyszín: Budapest, MTA Székház
Időpont: 2008. május 8.

Köszöntő beszéd és panelindító előadás a nemzetközi hamisításellenes konferencián
Időpont: 2008. május 13.
Helyszín: Brüsszel

EU-USA párbeszéd a szénszegény energiáról
Az Európai Energia Fórum (EEF) delegációjának amerikai látogatása.
Időpont: 2008. május 9-17.

Internetet minden generációnak! 
Az internet elterjesztése iránt elkötelezettek és az 50 feletti internetezők első házibulija

Helyszín: Budapest, Jövő Háza, Teátrum
Időpont: 2008. május 17.

„A vállalkozás – alkotás” c. előadás a Microsoft konferenciáján
Helyszín: Budapest
Időpont: 2008. május 19.

Az Európai Nukleáris Energia Fórum találkozója
Helyszín: Prága
Időpont: 2008. május 22-23.

Vitaindító előadás a Vegyipari Disztribútorok Európai Szövetsége éves kongresszusán
Helyszín: Budapest
Időpont: 2008. június 2.
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